
 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ 
загальноуніверситетського опитування здобувачів вищої освіти 

 

ВИКЛАДАЧ ОЧИМА СТУДЕНТІВ 

 
Київський аграрний університет Національної академії аграрних 

наук України у 2024/2025 н.р. двічі проводив опитування «Викладач 

– очима студентів» за семестрами: 

• в осінньому семестрі – з 9 грудня по 20 грудня 2024 року; 

• у весняному семестрі – з 5 травня до 16 травня 2025 року. 



Респонденти – здобувачі вищої освіти першого 

(бакалаврського)  та другого (магістерського) рівня. 

Отримано 193 анкети, 

оцінки надані для 35 викладачів. 

МЕТА ТА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВІДПОВІДЕЙ РЕСПОНДЕНТІВ 

 

Мета опитування – отримання об’єктивної інформації – 

оцінки здобувачами вищої освіти рівня педагогічної 

компетентності викладачів, які проводять навчальні заняття. 

Інтегральна оцінка викладача студентами буде 

враховуватись при розрахунку його конкурсного балу в 

процесі конкурсного відбору претендентів на заміщення 

вакантних посад науково-педагогічних працівників. 
 

 

 



Опитування проводилось шляхом відповіді студентами на питання 

анкети, яка надсилалась в електронному вигляді в особисті кабінети 

студентів. Анкету можна було заповнити тільки один раз. 



Середні оцінки викладачів за кафедрами у балах (максимум – 5 балів). 
 

 

 

факультети / кафедри 

Викладач демонструє 

пунктуальність 

(вчасно починає 

заняття; вчасно видає 

індивідуальні 

завдання, перевіряє 

та оцінює обов’язкові 
індивідуальні роботи) 

Викладач 

підтримує 

зворотній 

зв'язок зі 

студентами 

різними 

засобами 

комунікації 

Викладач 

чітко, 

логічно та 

зрозуміло 

подає 

навчальний 

матеріал 

 
Викладач 

бачить у 

студентові 

особистість, 

поважає 

його думку 

Викладач 

вільно володіє 

матеріалом 

навчальної 

дисципліни, 

подає 

актуальний 

матеріал 

Викладач викликає 

зацікавленість аудиторії до 

матеріалу заняття, 

спонукає до дискусії, 

використовує інтерактивні 

методи навчання (ділові 

ігри, дискусії, вікторини 
тощо) 

Викладач об’єктивно 

оцінює результати 

поточного контролю 

навчання студентів, 

аргументує оцінки на 

основі заявлених 

критеріїв 

 

 

 
СЕРЕДНЯ 

ОЦІНКА 

 

 

Кількість 

заповнених 

анкет 

Факультет підвищення 

кваліфікації та післядипломної 

освіти 

4,197 4,513 4,364 4,623 4,426 4,373 4,639 4,439 26 

Кафедра педагогіки, підвищення 

кваліфікації та післядипломної 

освіти 

4,21 4,371 4,426 4,579 4,431 4,336 4,561 4,416 8 

Кафедра загальних дисциплін та 
інформаційних технологій 

4,21 4,517 4,378 4,571 4,481 4,317 4,543 4,431 9 

Кафедра охорони здоров’я  4,17 4,471 4,289 4,718 4,365 4,467 4,813 4,470 9 

Аграрно-меліоративний 

факультет 

4,376 4,358 4,367 4,430 4,548 4,339 4,476 4,414 87 

Кафедра агрономії 4,361 4,428 4,419 4,731 4,723 4,653 4,678 4,570 13 

Кафедра грунтознавства та 

агрохімії 

4,327 4,563 4,651 4,803 4,605 4,197 4,728 4,553 10 

Кафедра захисту рослин 4,431 4,523 4,654 4,532 4,724 4,497 4,769 4,59 11 

Кафедра рослинництва 4,458 4,287 4,117 4,161 4,447 4,124 4,112 4,244 14 

Кафедра водної інженерії та 

аквакультури 

4,413 4,231 4,366 4,241 4,318 4,191 4,257 4,289 9 

Кафедра садівництва 4,231 4,291 4,176 4,431 4,634 4,622 4,591 4,426 8 

Кафедра селекції і генетики 4,521 4,379 4,345 4,307 4,351 4,422 4,394 4,388 12 

Кафедра землеробства 4,264 4,162 4,209 4,237 4,581 4,002 4,279 4,248 10 

Економіко-технологічний 

факультет 

4,521 4,285 4,607 4,428 4,617 4,500 4,381 4,481 80 

Кафедра акгроекономіки та 

менеджменту 

4,789 4,401 4,791 4,582 4,690 4,781 4,329 4,623 34 

Кафедра технології виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва  

4,341 4,203 4,391 4,108 4,520 4,322 4,298 4,311 16 

Кафедра агроінженерії 4,522 4,252 4,638 4,593 4,641 4,398 4,516 4,509 30 



TOP-5 кафедр за середньою оцінкою  
 

 

 

 

 

 
 

Кафедри 

 

 
 

Викладач демонструє 

пунктуальність 

(вчасно починає 

заняття; вчасно видає 

індивідуальні 

завдання, перевіряє 

та оцінює обов’язкові 

індивідуальні роботи) 

Викладач 

підтримує 

зворотній 

зв'язок зі 

студентами 

різними 

засобами 

комунікації 

Викладач 

чітко, 

логічно та 

зрозуміло 

подає 

навчальний 

матеріал 

 
Викладач 

бачить у 

студентові 

особистість, 

поважає 

його думку 

 

Викладач 

вільно володіє 

матеріалом 

навчальної 

дисципліни, 

подає 

актуальний 

матеріал 

Викладач викликає 

зацікавленість аудиторії до 

матеріалу заняття, 

спонукає до дискусії, 

використовує інтерактивні 

методи навчання (ділові 

ігри, дискусії, вікторини 

тощо) 

Викладач об’єктивно 

оцінює результати 

поточного контролю 

навчання студентів, 

аргументує оцінки на 

основі заявлених 

критеріїв 

 

 

 
СЕРЕДНЯ 

ОЦІНКА 

 
 

 

 

 

Кількість 

заповнених 

анкет 

 
 

Кафедра акгроекономіки та 

менеджменту 

4,789 4,401 4,791 4,582 4,690 4,781 4,329 4,623 34 

Кафедра захисту рослин 4,431 4,523 4,654 4,532 4,724 4,497 4,769 4,59 11 

Кафедра агрономії 4,361 4,428 4,419 4,731 4,723 4,653 4,678 4,570 13 

Кафедра грунтознавства та 

агрохімії 

4,327 4,563 4,651 4,803 4,605 4,197 4,728 4,553 10 

Кафедра агроінженерії 4,522 4,252 4,638 4,593 4,641 4,398 4,516 4,509 30 

 

 

 

 

 

 

 

 


